





Excelenței Sale Domnulul FELIX HOUPHOUET-BOIGNY

Președintele Republicii Coasta de Fildeș
Cu prilejul reinvestirii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al republicii...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Excelenței Sale Domnulul NICOLAE CEAUȘESCU

Mulțumesc Excelenței Voastre pentru mesajul de salută adresat guvernului și poporului panamez...

DEMETRIO B. LAKAS B. Președintele Republicii Panama

JUDEȚUL ALBA A ÎNDEPLINIT PLANUL CINCINAL

drumuri și căi ferate, cea comercială, populația județului beneficiind de condiții tot mai bune de muncă și de viață...

Expoziție a artei eschimoșilor din Canada

O artă mai puțin cunoscută publicului nostru, arta eschimoșilor din Canada, este prezentată în cadrul unei expoziții...

Carnet cultural

FESTIVALUL HORINCEAN OMAGIU LUI EMIL RACOVITĂ
La Cavadinesti (Galați) s-a desfășurat a șasea ediție a „Festivalului horincean”...

IN SATUL LUI PETRACHE POENARU
Locuitorii comunei Bălcești (Vilcea), unde s-a născut și a copilărit Petru Petreache Poenaru...

CĂLUGĂRENI - 500
Locuitorii satului Călugăreni, comuna Ungureni (Botoșani), au sărbătorit împlinirea unei jumătăți de mileniu...

ROMANIA-FILM prezintă O PRODUȚIE A CASEI DE FILME NUMARUL PATRU „ALEXANDRA ȘI INFERNUL”



Regia: Iulian Mihu. Imaginea: Alexandru Intorsureanu, Gheorghe Fischer. Muzica: Anatol Vieru...

Delegația Partidului Congolez al Muncii a părăsit Capitala

Miercuri după-amiază, delegația Partidului Congolez al Muncii, condusă de Pierre Nze, membru al Biroului Politic...

Cronica zilei

Miercuri la amiază s-a reînnoit în Capitala București generalul comandat de generalul-colonel Ion Coman...

Miercuri după-amiază a sosit în Capitală delegația a Unirii Naționale a Oamenilor Muncii din Guineea-Bissau...

La aeroportul internațional Otopeni, erau prezenți generalul-colonel Vasile Ionel, adjunct al ministrului...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL: ETAPA A XIV-A

Rezultate-surpriză și citeva modificări în clasament

Etapa de ieri (a XIV-a) a diviziei A a fost marcată de citeva rezultate mai puțin scontate...

Table with 2 columns: Club and Score. Includes teams like F.C. Bihor, Politehnica Iași, Dinamo, etc.

Consiliul Sanitar Superior ia început de drum

Consiliul Sanitar Superior va dezbată proiectul planului unic de educație sanitară pe perioada 1976-1980...

Meșteșugarii în sprijinul cetățenilor și oaspeților văii Prahovei

În scopul unei mai bune serviri a populației din orașele văii Prahovei, a numeroșilor turiști și oameni ai muncii...

tv PROGRAMUL I 16.00 Telescoala • Matematică: Funcții trigonometrice inverse... PROGRAMUL II 20.00 Concert simfonic al orchestrei Radioteleviziunii...

PRONOEXPRES NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 19 NOIEMBRIE 1975

Meciuri de baschet cu echipe din R.P. Chineză

În citeva rinduri Ieri, la Stuttgart, în cadrul grupelor a-8 a campionatului european de fotbal...

Sedința Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia

În zilele de 18 și 19 noiembrie 1975, la Praga a avut loc sedința ordinară a Comitetului miniștrilor apărării ai statelor participante la Tratatul de la Varșovia...

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE R. P. POLONĂ

Sub lozincă: „Să scurtăm drumul de la știință la producție!”

În preajma evenimentului de o deosebită importanță pentru viața partidului și a întregului popor polonez pe care îl reprezintă Congresul al VII-lea al P.M.U.P., în vederea sporirii eficienței activității de cercetare...

R. S. F. IUGOSLAVIA

Pe traseul viitoare magistrale petroliere

În Iugoslavia se desfășoară în mod sustinut lucrările începute în acest an de construire a unei linii de cale ferată...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 21, 22 și 23 noiembrie. În țară: vremea se va răci ușor, mai ales în jumătatea de nord-est a țării...

